Esercizi sulle conversioni di base

Cognome: Nome: Classe:

Svolgere gli esercizi riportando i passaggi su questo foglio ed eseguendo i calcoli senza I'ausilio della calcolatrice.

1) 1000110013 = ?(10) Metodo utilizzato?
2) AD5() = ?g) Metodo utilizzato?
3) 21940 = ?2) Metodo utilizzato?

4) 1987 10) = ?e) Metodo utilizzato?




5) 11225 =7y Metodo utilizzato?
6) 4024) = ?) Metodo utilizzato?
7) 3B2Exg = ?10p Con verifica
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Classe:

Nome:

Cognome:

Svolgere gli esercizi riportando | passaggi su guesto foglio ed eseguendo i calcoli senza l'ausilio della calcolatrice.
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